初步建成自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区 |**立**以国际化、现代化立体综合交通枢纽为特征的国家中心城市地位 摘自《政府工作报告》

■畅通郑州

6通郑州"今年再提速

今年开建3条快速路 京广快速路二期年底竣工





2013年12月底,地铁1号线和三环快速路主体高架的部分开通,不仅改变了市民的出行方式,同时也缓解了郑州市交通拥堵的现状。 2014年,我市将加快"畅通郑州"各项工程建设,力争陇海路高架大学路以西段、京广快速化二期主体完工,开工建设金水路、花园路准 快速和农业路快速路明确写入政府工作报告中,成为今年"畅通郑州"工作的主要内容。

同时,作为"高效便捷"的快速交通体系、"井字+环形"快速路系统的关键组成部分,三环快速化将随着中州大道互通立交及南北延工 程的全面竣工,在今年上半年全线通车。 郑州报业集团全媒体记者 吴淑娟



南三环中州大道高架效果图



陇海路高架规划效果图



"环形+井字"快速路系统建设示意图



京广路规划二期效果图

中州大道立交主体工程已完成97%,三环快速化今年5月份全线贯通

三环快速化北三环、西三 环、南三环工程高架桥主线已 于2013年12月底通车,由于中 州大道互通式立交、中州大道 南北延开工时间稍晚,而北三

环(中州大道一花园路段)受北 三环中州大道互通立交桥施工 影响(该段内无下桥匝道),计 划到今年5月份全线贯通

"中州大道互通立交主体结

构建设工程量已完成97%,预计 4月底全部完成。"昨天,在施工 现场,中兴工程监理有限公司 北三环项目部总监王志祥告诉

|陇海路高架预计2015年主体完工,将成郑州首条"东西大通道"

与京广快速路十字交叉、 贯通我市东西方向、作为我市 "井字+环形"快速路系统,"井" 组成部分的陇海快速通道工 程,已于去年10月正式开工建 设。预计到2015年3月主体工 程完工,将成郑州首条"东西大

通道"。

2月21日,早上8点多,陇 海快速通道工程BT项目第4 标段秦岭路东侧的施工区域内 45号墩柱承台的作业面前,来自 南阳的施工队长江文伟正指挥 30多名工人紧张施工。

陇海路快速通道工程从 去年10月初正式进入主体施 工以来,施工人员、设备轮番 上阵,每天工作不间断,春节 期间主要是桩基与承台施 工,目前累计桩基施工已完 成3514根,接近总量的50%。

【今年开建3条快速路,总投资近百亿

为加快我市"环形+井字" 快速通道和次干道、支线路网 建设,形成功能完善、运行高效 的快速路网结构,2014年市政 府工作报告关于"畅通郑州"工 程的计划中明确提出,今年我 市将开建3条快速路。

三大快速路工程包括金水 路准快速化工程、花园路一紫 荆山路准快速化工程及农业路 快速路工程。

金水路准快速化工程包括 经三路-城东路下穿隧道工 程、东明路下穿人行通道和未 来路下穿隧道工程。项目总投 资约10.9亿元,计划工期18个 月,春节后进场施工。

花园路一紫荆山路准快速 化工程主要包括连续下穿黄河 路一紫荆山立交一东西大街长 隧道工程和东风路下穿花园路 隧道工程,均为双向四车道城 市准快速路。项目总投资约 18.8亿元,预计2014年下半年 开工建设。

农业路快速路工程, 西起 西三环,东至中州大道,全长约 10.8公里。按照规划,南阳路 以东到中州大道为下穿隧道, 南阳路以西到西三环为高架 桥,设计双向六车道,工程投资 概算50亿元,预计2014年下半 年进场施工。

京广快速路二期年底竣工,进出城不再难

京广快速路二期工程向 南北延伸,设计为京广快速 通道的高架工程,南延段由 南三环至西南绕城高速公 路,北延段由北三环跨越连 霍高速接至天河路。道路全 长约25公里,全线高架双向 六车道。

预计2014年年底建成后 将形成"南北大通道",市民通 过京广路快速进城出城将不再 是难题。

移动4G

国际主流 快人一步











